

战火推进9天



美国国务卿希拉里(右)和国防部长盖茨在华盛顿接受电视媒体采访 新华社/路透

声音

“他指挥战斗, 指挥利比亚前进。他在国内有许多办公地点……与所有人保持持续联络”。——利比亚政府发言人易卜拉欣说, 卡扎菲正指挥政府军。

每个人都希望行动尽可能简短。每个人都清楚, 纯军事手段无法解决利比亚危机……需要寻求和平解决方案。”——北约发言人瓦娜·伦杰斯库28日在布鲁塞尔说

多国部队27日继续轰炸利比亚多个地区, 包括首都的黎波里、卡扎菲的家乡苏尔特等地。借助多国部队战机轰炸, 反政府武装快速向西部推进, 27日控制几个石油重镇, 并准备进行石油出口贸易。同一天, 北约组织宣布将从美国手中全面接管对利比亚军事行动。

战火朝苏尔特推进

的黎波里当晚遭到猛烈轰炸, 发生数次剧烈爆炸。政府军防空武器对空射击。凭借西方联军空袭等支持, 利比亚反对派武装直逼卡扎菲家乡苏尔特。

利比亚电视台报道, 多国部队对城内多处目标实施轰炸。 “十字军入侵者和殖民主义者轰炸了的黎波里的军用和民用目标。”

多国部队战机当天轰炸苏尔特。西方媒体报道, 城内几处区域传出巨大爆炸声, 战机

从上空飞过。

苏尔特位于地中海沿岸, 处于政府控制的东部与反政府武装占领的西部地区中间位置, 更是通往首都的黎波里的门户, 战略位置十分重要, 因此卡扎菲在苏尔特部署重兵。如果反政府武装顺利攻占苏尔特, 那么他们占领全国将会势如破竹。苏尔特南部建有机场。

苏尔特是利比亚领导人卡扎菲的出生地。军事分析师认为, 政府军将与反政府武装在苏尔特展开激烈战斗。英国媒体28日援引半岛电视台消息报道称, 利比亚反对派武装已经从卡扎菲支持者手中夺下费利耶镇, 继续向利比亚西部卡扎菲的家乡苏尔特推进。费利耶镇距离苏尔特120公里, 这也是利比亚反对派武装在西方战机掩护下, 西进的最远距离。

利比亚政府发言人穆萨·易卜拉欣说, 多国部队战机26日起在艾季达比耶与苏尔特之间400公里的道路上发动空袭, 造成大量政府军士兵和平民丧生。许多平民被打死, 其中包括一些正驱车逃避空袭的家庭。

紧张和恐惧在这个国家到处蔓延, 我们每天都要面临巨大的平民伤亡。”易卜拉欣称, 北约是想通过空袭把我们置于谈判中的弱势地位。”

反应

俄称西方干涉利“内战”

俄罗斯外长拉夫罗夫28日在莫斯科说, 西方联军对利比亚采取的军事行动是对利比亚“内战”的干涉, 这已超过联合国安理会授权范围。拉夫罗夫说, 俄罗斯对多国部队军事打击利比亚造成平民伤亡感到忧虑, 并希望国际社会对此展开调查。

拉夫罗夫说, 北约全面接管对利比亚的军事行动并不违背联合国安理会第1973号决议。但根据这一决议, 保障利比亚平民及其聚居区免受军事威胁才是设立禁飞区和采取军事行动的唯一目的。执行安理会授权的国家应把保障利比亚平民安全作为唯一目标, 而非加入其“内战”中的某一方。

据新华社、中国日报

战局

反对派占领重镇 称不会分裂国家

卡塔尔将帮助反对派售石油

借助多国部队战机轰炸, 反政府武装快速向西部推进。

反政府武装27日宣布, 他们控制了拉斯拉努夫和布雷加港等几个石油重镇, 着手准备石油出口。

上周刚被利比亚反政府军任命为经济、财政和石油事务负责人的阿里·塔尔哈尼当天在班加西举行的新闻发布会上说, 他们现在每天生产10万到13万桶石油, 并且可以轻易地将日产量提高到30万桶。

他还补充说, 反对派已经与卡塔尔签订了一份协议, 计划在一周内向卡塔尔出口石油。

另据法国媒体报道, 卡塔尔28日宣布认可利比亚反对派成立的“国家过渡委员会”, 这也是继法国之后第二个承认该委员会合法性的国家。

另外, 政府军当天与反政府武装在米苏拉塔激战。米苏拉塔是利比亚第三大城市。据最新消息, 利比亚外交部已于28日宣布在米苏拉塔与“恐怖组织”停火。

卡塔尔半岛电视台称, 反政府武装并不希望“分裂”国家。反政府政权领导人贾布里勒在宣布自己担任“国家过渡委员会总理”后明确表示, 他不会答应与卡扎菲政府划区而治的方案, 利比亚人民只能有一个合法政府。

接手

北约宣布全面接管 在利比亚军事行动

意外长称将提外交解决方案

北约27日宣布, 他们将全面接管利比亚军事行动。北约秘书长安诺斯·福格·拉斯穆森说: “北约成员决定接管对利比亚所有的军事行动……目的是保护平民和平民区, 执行联合国安全理事会决议, 不多也不少。”

北约一些官员介绍, 北约实现全面接手需要大约3天时间, 届时联军最高长官是加拿大陆军上将查尔斯·布沙尔。

此外, 意大利外交部长弗朗哥·弗拉蒂尼当天还宣布将联合德国提出一份外交解决利比亚危机的方案, 其中可能还包括安排卡扎菲流亡国外的内容。他表示, 这项计划将包括由联合国监督的停火、与利比亚国内部落团体广泛对话以及由土耳其负责建立一个永久性的“人道走廊”。

五角大楼27日介绍, 26日至27日军事行动中, 美军实施多数轰炸任务。五角大楼提供的数据显示, 26日晚至27日, 多国部队执行167次战斗任务, 其中97次由美军战机完成。

另外, 北约27日开始执行维持禁飞区任务。负责北约对利比亚军事行动的查尔斯·布沙尔将军宣布, 北约将关闭利比亚领空。

454医院肝病中心开展干细胞移植技术

神奇的活肝术

俗话说种瓜得瓜种豆得豆, 现在有一项神奇的技术, 撒下细胞“种子”竟然能长出新的肝脏细胞, 这项技术被人们称为“活肝术”。在南京, 这种神奇技术在454医院肝病科临床运用上已经达到了成熟阶段, 总有效率在90%以上。到底是怎样的技术, 能让肝病患者不开刀换新肝?

能让肝脏“复活”的神奇技术

据国内著名肝病专家、南京454医院肝病科张长法主任介绍, 神奇的“活肝术”实质上是一种安全高效治疗肝病的干细胞治疗技术。通过专用的干细胞分离器采集、分离患者外周血干细胞, 送入无菌细胞实验室进行纯化、分离、鉴定和培养, 最后将活化的干细胞输入到患者的肝脏内, 就像种入肝脏的“种子”, 在肝脏这块“田地”里“入乡随俗”地分化为肝脏细胞, 以替代因炎症损伤、病毒损伤, 而退变、坏死的肝细胞, 恢复肝脏功能, 达到治疗的目的。这项技术是逆转肝硬化、肝腹水的最终途径之一。

干细胞治疗肝硬化肝腹水 效果显著

干细胞技术是目前治疗病毒性肝硬化、酒精性肝硬化、脂肪性肝硬化、胆汁性肝硬化及失代偿性肝硬化的最佳方法, 临床效果显著。干细胞移植2-4周后食欲不振、乏力、腹水等症状显著减轻甚至消失; 8-12周干细胞成功分化, 八项关键性生化指标可望恢复; 3个月左右随着新的肝细胞不断增加, 受损肝组织得到修复, 肝功能、凝血酶恢复正常, 白蛋白大幅升高, 患者体征可获全面改善, 步入康复阶段。干细胞治疗费用低廉, 仅相当于活体肝脏

移植费用的1/20左右。治疗过程安全无痛苦, 治疗后无排斥反应。

DC-CIK治疗病毒性肝病 优点突出

免疫耐受是机体不对肝脏病毒发起免疫反应, 导致临床上该病久治无效、久治不愈的根本原因。DC-CK技术, 是打破了患者的免疫耐受, 增强了机体对肝脏病毒的持续免疫反应, 能杀灭细胞核内病毒, 修复受损肝细胞, 降低肝癌、肝硬化的发生率。

DC-CIK治疗肝肿瘤 希望无限

免疫细胞治疗是继手术、化疗和放疗后肝癌治疗的第四种治疗模式。是从患者外周血中采集单个核细胞, 在实验室用肝特殊抗原刺激、培养、诱导, 从而获得更加成熟的具有识别癌细胞能力的DC细胞和具有强大杀伤力的CIK细胞, 将免疫细胞输入患者体内后, 能特异性的杀死肝癌细胞。免疫细胞疗法杀癌细胞的特点是: 活性高, 杀瘤普广, 对多重耐药肝癌细胞同样敏感, 无毒副作用。免疫细胞治疗肝癌的适应症: ①早、中、晚期肝癌, 含已经转移的病例。②肝癌手术切除、放、化疗等治疗前后。③由于病情已不适合其他治疗的患者。

科室简介<<<

南京454医院肝病科为先进科室, 受到了上级的通令嘉奖, 科室由从事肝病临床工作30年的张长法主任医师领导, 在国内较早开展自体LAK细胞治疗慢性病毒性肝炎的研究工作, 目前开展的骨髓干细胞、DC细胞和CIK细胞治疗慢性病毒性肝炎、肝硬化及原发性肝癌已取得突破性的进展。几十年来共完成国家、军队、省市级科研课题42项, 获全军科技成果奖38项。

咨询热线: 025-57717454
四五四医院肝病科 www.454gb.com

养阴口香合剂名牌产品, 滋阴生津、清胃泻火、行气消积三管齐下, 深受信赖

口干、口臭要治好, 阴虚内热是关键

很多人认为: 口臭、口苦、口干、牙龈肿痛仅仅是因为“上火”而造成的, 甚至认为是便秘引起的。实际上是阴虚内热的原因。传统医学认为阴虚郁热导致胃失和降。气机不能正常循环, 不仅影响食欲, 而且浊气上蒸出现口臭、口干。胃气上逆, 还可见恶心, 口舌生疮, 牙龈肿痛, 胃灼热痛。同时, 阴虚津亏不能滋润咽喉, 故口干舌燥, 肠燥便秘。进而郁热上蒸, 谷食善饥, 胃灼热痛。所以简单清火助消化不能有效治疗口臭、口干等症状, 要用滋阴、生津、养胃的药物治。

口臭、口干不仅影响您的

工作和社交, 还是体内病症的信号。治病求因, 对症施药, 方不延误。

贵州万顺堂药业生产的苗药养阴口香合剂, 独创云贵高原药材金钗石斛鲜品入药, 使天然药物有效成份充分保留, 既能够治疗体内湿毒热邪, 又能滋阴养胃。养阴口香合剂是治疗口臭、口干、牙龈肿痛、口舌生疮、胃热烧心的专业良药, 老少皆宜。建议坚持用药以巩固疗效, 逐步达到康复目的。

批准文号: 国药准字 z20025095 网址: http://www.gzwst.com

请按药品说明书使用或

在药师指导下购买

药品广告审查批准文号: 2010040046

免费电话: 8008970028 全省各大药店有售。建议服用4-6盒。

南京: 13951024745 先声、百信、国盛、三九、筑康、健军、金陵、上元、溧水、中山药店、白陵、同仁

无锡: 13912358198 汇华强盛、海王、健康

常州: 13776876537 人寿天、海王、恒泰连锁

苏州: 13912632917 海王、礼安、雷允上、百佳惠

徐州: 13912030114 敬君堂、一乐诺华、恩华、广济连锁